

VII Петербургский Международный Газовый Форум (ПМГФ-2017)



Ведущая площадка для обсуждения актуальных вопросов отрасли. Решения, принятые лидерами индустрии по итогам дискуссий, напрямую влияют на формирование глобального газового рынка.

Петербургский Международный Газовый Форум ведет свою историю с 2011 года. Приоритетная задача Форума – создание площадки для эффективного взаимодействия лидеров газовой индустрии. Форум по праву можно назвать уникальным для России газовым мероприятием: помимо широкой выставочной программы, ПМГФ из года в год демонстрирует содержательную и актуальную конгрессную часть.

Уникальные преимущества проекта

1. Площадка для взаимодействия лидеров топливно-энергетической отрасли

Диалог между крупнейшими международными и российскими компаниями
Участники Форума – представители топ-менеджмента отраслевых компаний, органов государственной власти и научного сообщества
Профессиональная аудитория: 99% посетителей – отраслевые специалисты

2. Консолидация тематик выставочной и конгрессной программ

Принятие стратегических решений и демонстрация современных технологий и интеллектуального ресурса отрасли
Развитие тематических направлений выставочной программы в самостоятельные проекты в рамках Форума:

«**Газомоторное топливо**» – уникальный проект, целью которого является демонстрация новейших технологических разработок и тенденций развития рынка газомоторного топлива в России и мире. Включает в себя выставочную экспозицию и серию профильных круглых столов и конференций.

«**Импортозамещение в газовой отрасли**» – конгрессно-выставочный проект, в рамках

которого организуется специализированная экспозиция российских предприятий для демонстрации высокотехнологичного конкурентоспособного оборудования, а также тематические мероприятия конгрессной программы.

3. Знаки качества

UFI Approved event

Является доказательством высокого качества мероприятия и его хорошего байерского потенциала, а также гарантирует участникам результативность вложений и эффективность участия в отмеченном событии.

Знак UFI считается одним из высших достижений в выставочном бизнесе и официально подтверждает полное соответствие выставки мировым стандартам.

Знак качества Российского союза выставок и ярмарок

Ежегодно Форум занимает лидирующие позиции в отраслевых рейтингах в номинациях «Выставочная площадь», «Профессиональный интерес», «Международное признание», «Охват рынка».

4. Место проведения – ЭКСПОФОРУМ – самый современный конгрессно-выставочный центр Европы для международного общения, сотрудничества и обмена передовым опытом.

ПМГФ-2016 в цифрах:

Площадь выставочной экспозиции – более 25 000 м²
10 000 посетителей-специалистов
500 экспонентов из 14 стран
Более 4 000 делегатов из 36 стран
Общее количество мероприятий деловой программы: 60
Более 300 журналистов из 150 российских и зарубежных СМИ

Контактная информация

Сайт форума: gas-forum.ru

Информация для участников: +7 (812) 240 40 40, доб. 2127

Информация для партнеров, спонсоров, информационных партнеров и СМИ: +7 (812) 240 40 40, доб. 2122

E-mail: gf@expoforum.ru